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Mäntyranta-
Honkalan 
kyläyhdistys ry., 
Muhos 

 
Pöytäkirja  

27.03.2015   

 
MÄNTYRANTA-HONKALAN ALUEEN KYLÄKOKOUS 
AIKA: 27.03.2015  klo 18.00 

PAIKKA: Mäntyranta 

LÄSNÄ: Kyösti Honkala (kunnan edustaja), Elisa Junttila, Janne Karhumaa, Martti Kiviharju, Jouni 
Pikkuhookana, Sirkka Tihinen, Vitikan sisarukset, Pekka Honkanen.  

 

1. § KOKOUKSEN AVAUS 

          Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18,05       

 2.§    KUNNAN EDUSTAJAN PUHEENVUORO 

          Muhoksen kunnan kehittämispäällikkö Kyösti Honkala selosti tervansoutajien muistokiven ympäristön 
kun-nostustöiden etenemistä ja suunnitelmia viitoituksen ja pysäköintipaikan  järjestämiseksi paikalla 
kävijöille. Kesän merkittävimpiä tapahtumia Muhoksella ovat Muhoksen kunnan 150v juhlat kesäkuussa 
ja Kalevan rastiviesti 8.-9. elokuuta. Keskusteltiin koululaisten kuljetuksista  ja niissä esiintyneistä 
ongelmista.  

          Honkala ja Vitikat poistuivat tämän kohdan jälkeen. 

3.§ VALITAANKOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIRJAN-
TARKASTAJAA, JOTKA TARVITTAESSA TOIMIVAT ÄÄNTENLASKIJOINA 

          Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Janne Karhumaa, sihteeriksi Pekka Honkanen sekä pöytäkirjan 
tarkastajiksi Elisa Junttila ja Martti Kiviharju 

4.§ TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Yhdistyksen sääntöjen 9. §:n mukaan vuosikokous on pidettävä johtokunnan määräämänä 
päivänä ennen maaliskuun loppua. Sääntöjen 10. §:n mukaan johtokunnan on kutsuttava 
yhdistyksen kokoukset koolle vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta joko 
toimittamalla kutsu kirjallisena kullekin jäsenelle tai julkaisemalla kutsu yhdistyksen 
kotipaikkakunnalla ilmestyvässä lehdessä.  

         Kirjallinen kokouskutsu oli jaettu kylätiedotteena (1/2015) kyläläisten postilaatikoihin 10.3.2015. 

         Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.   

5.§  Hyväksytään kokouksen asialista 
         Kokouksen asialista hyväksyttiin muutoksitta. 

6.§  Esitetään edellisen vuoden toimintakertomus, tilinpäätös ja  
       Tilintarkastajien lausunto 
      Sihteeri  luki toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon ja ne hyväksyttiin  

        yksimielisesti. 
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7.§ PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA JA VASTUUVAPAUDEN     
MYÖNTÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE TILIVELVOLLISILLE    

          Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin johtokunnalle. 

 

8. § PÄÄTETÄÄN VARSINAISTEN JÄSENTEN JA KANNATTAJAJÄSENTEN JÄSENMAKSUN 
SUURUUDESTA JA SEN PERINTÄTAVASTA 

        Vapaaehtoinen jäsenmaksu pidetään edelleen 10€ suuruisena. 

         Kylätiedotteen mukaan laitetaan erillinen pankkisiirtolomake. 

9. § PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ SEKÄ VALITAAN JOHTOKUNNAN 
PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 

          Johtokunnan jäsenten lukumääräksi päätettiin yksitoista. 

          Puheenjohtajana jatkaa Sirkka Tihinen. Muut jäsenet: Elisa Junttila, Johannes Jokitalo, Reija Kaarlejärvi, 
Timo Karhumaa, Martti Kiviharju, Esa Savolainen (uusi), Jari Suorsa, Heimo Tihinen, Kari Tiirola Ja 
Pekka Honkanen. 

10.§ PÄÄTETÄÄN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA TOIMIHENKILÖIDEN PALKKIOISTA 

          Puheenjohtajalle ja sihteerille maksetaan 70€ kulukorvaus. 

11.§ VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN TOIMINTASUUNNITELMA SEKÄ TULO- JA MENOARVIO 

           Luettiin  ja hyväksyttiin seuraavan vuoden toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio. 

12.§ VALITAAN YKSI TAI KAKSI VARSINAISTA TOIMINNANTARKASTAJAA JA HEILLE YKSI TAI 
KAKSI VARATOIMINNANTARKASTAJAA 

          Toiminnantarkastajiksi valittiin ed. Outi Kukkonen ja Juhani Vääräniemi. Varalle Kaarlo 
Saarenpää ja Pentti Pohjola.   

13. § PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN KOKOUSTEN KOOLLEKUTSUMISTAVASTA SÄÄNTÖJEN 10.§:N 
PUITTEISSA JA MAHDOLLISESTA KOKOONKUTSULEHDESTÄ 

          Ensisijaisena vuosikokouksen kokoonkutsumistapana edelleen kylätiedote ja myös 
paikallislehdessä voidaan ilmoittaa. 

        Johtokunnan kokoukset kutsutaan tekstiviestillä. 

14. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

          Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19,51 
 
 

         
         
        Janne Karhumaa                            Pekka Honkanen 
           puheenjohtaja                                   sihteeri 
                 

Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
Elisa Junttila                                   Martti Kiviharju 
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